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DA GIOVEDÌ 1.5. DA LUNEDÌ 5.5.

PROMOZIONI
MIGLIORI

LE NOSTRE

Ti ricordiamo che le offerte speciali sono 
disponibili solo in quantità limitata. Può 
quindi accadere che alcuni prodotti, vis-
ta la grande richiesta, vadano rapidamente  
esauriti. Confidiamo nella tua comprensi-
one. Quantità acquistabile esclusivamente  
per uso domestico. Tutti i prezzi sono indicati 
in CHF. Con riserva di errori di composizione e 
stampa. © 2025 ALDI SUISSE AG

Questo mezzo pubblicitario  
è stato stampato su  

carta certificata FSC®.
Settimana 18
Split 5

BEVANDE  
RINFRESCANTI
diverse varietà
6 x 1 litro
(*disponibile solo in confezione da 6) 
bottiglia singola = 3.19
84678

altre varietà

RONCO DI SASSI  
PRIMITIVO  
APPASSIMENTO IGT
15% vol.
0.75 litro
808289

MINI FILETTI DI POLLO
250 g
70712

SPIEDINI DA GRIGLIARE
300 g
13964

FETTINE DI LONZA  
DI MAIALE
73134
Ulteriori informazioni a pagina 8

ESEMPLARE VINCENTE
ECCO UN

GRANDE  
ALBERONE  
ROSÉ
808147
Ulteriori informazioni 
 a pagina 10

CAFFÈ  
GOLD  
SOLUBILE
29990
Ulteriori informazioni a pagina 10

BIANCHERIA  
DA LETTO IN 
LYOCELL
843675
Ulteriori informazioni a pagina 16

per set

9.99
​

3.49

-30%
per confezione 4.99

1.40/100 g

6.99

-30%
per confezione 9.99

2.33/100 g

10.99

-41%
per confezione 

da 6* 18.90

1.83/litro

11.99

-33%
per bottiglia 17.99

15.99/litro

POMODORI 
BIO IN  
PEZZI
400 g
821952

sempre disponibile

per confezione

-.95
-.24/100 g

6.49

-27%
per confezione 8.99

8.99

-39%
per vasetto 14.95

3.49

-41%
per bottiglia 5.99

ARTICOLI  
ASSORTITI PER  
STIRARE A VAPORE
841397
Ulteriori informazioni a pagina 38

al pezzo

14.99

UVA
703122
Ulteriori informazioni a pagina 2

1.29

-31%
per confezione 1.89

DA GIOVEDÌ 1.5. A SABATO 3.5.

Di più per la vita.  
1.5. – 7.5.2025
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DOMINIC 
STRICKER

Tennis
ROMY  

TSCHOPP
Para snowboard

PIÙ BASSO

GARANZIA

DA ALDI

LA
DEL PREZZO

MIRTILLI
origine:  
si veda la confezione
250 g
718189

1.99

-28%
per confezione 2.79

-.80/100 g

2.79

-25%
per confezione 3.75

1.12/100 g

UVA
senza semi, origine:  
si veda la confezione
500 g
703122

1.29

-31%
per confezione 1.89

-.26/100 g

MAIS DOLCE
cotto e confezionato 
sottovuoto,
origine: si veda  
la confezione
400 g
718941.19

-29%
per confezione 1.69

-.30/100 g

LAMPONI
origine:  
si veda la confezione
250 g
84023

SUPERDEAL DA GIOVEDÌ 1.5. A MERCOLEDÌ 7.5.

IL NOSTRO  
CONSIGLIO:
mangia a colori! 3 porzioni di verdura  
e 2 porzioni di frutta al giorno

Basato sulle raccomandazioni nutrizionali svizzere

Fare la spesa senza 
compromessi

Risparmia  
fino al 
31%

Dal 1970 sostiene economicamente numerose  
promesse sportive svizzere di oltre 80 discipline  
nella loro scalata al vertice.

Promuove con oltre 11 milioni di franchi all’anno più di  
1200 giovani sportivi svizzeri particolarmente promettenti

L’alimentazione e lo sport vanno di pari passo. Per questo motivo 
ALDI SUISSE è partner di platino di Aiuto Sport Svizzero.

QUALI SONO LE FINALITÀ  
DELLA AIUTO SPORT SVIZZERO?

SCOPRI  
DI PIÙ

PER LA FRESCHEZZA
UFFICIALI

FONDAZIONE AIUTO SPORT SVIZZERO
DELLA 

PARTNER

32
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FÜR ALLI FÜR ALLI

Lasciati ispirare  
dalle  

nostre ricette.

LA RICETTA VINCENTE

STILE DI
VITA SANO

PER UNO

POMODORI 
BIO DI SAN 
MARZANO
origine: Italia
500 g
719782

BROCCOLI
origine:  
si veda la confezione
500 g
61462

CARDONCELLI BIO
origine: Paesi Bassi
200 g
747316

CHAMPIGNON
origine: Polonia
•	marroni, 500 g,
•	bianchi, 500 g, oppure
•	giganti, 400 g
61463

sempre disponibile

per confezione

2.95
-.59/100 g

sempre disponibile

per confezione

1.19
-.24/100 g

sempre disponibile

per confezione

3.79
1.90/100 g

sempre disponibile

per confezione

1.99
-.40/-.50/100 g

PREZZO
ALDI

ZUPPE CHE PASSIONE
AL

Consiglio: le patate donano alla zuppa la  cremosità  desiderata.

SALOMÉ
KORA

Ambasciatrice ALDI 
SUISSE 

PATATE
SVIZZERE 
COTTE
1 kg
747639

sempre disponibile

al chilo

3.99

DAL NOSTRO ASSORTIMENTO
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FACCIAMO
DA ALDI SUISSE  

PRECIPITARE
I PREZZI!

%%

% %

2.69

NUOVO
PREZZO ALDI

per confezione 
da 6* 2.99

3.59/kg

2.65

NUOVO
PREZZO ALDI

per confezione 
da 6* 2.95

4.42/litro

2.65

NUOVO
PREZZO ALDI

per confezione 2.95

3.95

NUOVO
PREZZO ALDI

per confezione 4.39

1.45

NUOVO
PREZZO ALDI
per confezione 1.79

1.59

NUOVO
PREZZO ALDI

per flacone 1.99

-.32/100 ml

3.59

NUOVO
PREZZO ALDI

per confezione 3.99

2.99

NUOVO
PREZZO ALDI

per confezione 4.29

2.59

NUOVO
PREZZO ALDI
per confezione 2.89

1.30/100 g

2.69

NUOVO
PREZZO ALDI

al pezzo 2.99

-.67/100 g

BACCHE DI GOJI BIO
100 g
49884

TORTIGLIONI
1 kg
816353

APERITIVO BITTER
drink analcolico
6 x 0.1 litro
(*disponibile solo in confezione da 6)
704897

DETERGENTE 
INTIMO
•	rinfrescante,  

oppure
•	alla malva
500 ml
730115

PANE AI SEMI DI LINO
400 g
708758

FLEISCHKÄSE  
AFFETTATO SOTTILE
200 g
55297

YOGURT LACTIV
•	cereali, oppure
•	prugne
6 x 125 g
(*disponibile solo in confezione da 6)
814727

altre 
varietà

altre varietà

BENDAGGI MP
1/2/6/10 pezzi
739445

SALVIETTE UMIDE MULTIUSO
antibatteriche, senza alcool e ad alta azione detergente
•	mela, oppure
•	limone
80 pezzi
824015

CANDELA PROFUMATA 
IN VASETTO
diverse varietà
829850

CAPSULE DI  
OMEGA 3 MSC
40 pezzi
726584

2.69

NUOVO
PREZZO ALDI
per confezione 2.99

DAL NOSTRO ASSORTIMENTO
ANNI
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CERVELAS
500 g
28706

2.69

-31%
per confezione 3.95

-.54/100 g

FETTINE  
DI LONZA  
DI MAIALE
380 g
73134

6.49

-27%
per confezione 8.99

1.71/100 g

SALSICCIA 
TICINESE DA 
GRIGLIARE
280 g
86287

3.49

-30%
per confezione 4.99

1.25/100 g

LOMBATA DI AGNELLO  
IN CONFEZIONE XXL
ca. 800 g/Irlanda
736494

HAMBURDEHESA  
STEAKHOUSE XL
2 x 200 g/Spagna
709781

COLLO DI MAIALE INTERO
ca. 800 g
736464

ARROSTO DI 
SPALLA DI MANZO
ca. 800 g
729981

PATATINE FRITTE 
DA CUOCERE IN 
FORNO
1.4 kg
48347

FORMAGGIO 
A PASTA 
MOLLE
diverse varietà
150 g
814179

1.49

-50%
al pezzo 2.99

-.99/100 g

GORGONZOLA
•	dolce, oppure
•	piccante
200 g
813264

PANNA
35 % di grassi
250 ml
61337

PROSCIUTTO 
DI SPALLA
150 g
727429

1.99

-30%
per confezione 2.85

1.33/100 g

1.39

-35%
per confezione 2.15

-.56/100 ml

1.89

-27%
al pezzo 2.59

-.95/100 g

4.19

-40%
per confezione 6.99

2.99/kg

PASSATA DI POMODORO
500 g
843227 / 812987

-.49

-48%
per confezione -.95

-.10/100 g

PRODOTTO
SVIZZERO

FORMAGGIO  
A FETTE PER  
TOAST
200 g
728923

FORMAGGIO 
A FETTE
350 g
63598

1.59
per 100 g

15.90/kg

PROMOZIONE
da giovedì 1.5. fino

a esaurimento scorte

2.29
per 100 g

22.90/kg

PROMOZIONE
da giovedì 1.5. fino

a esaurimento scorte

3.79
per confezione

1.90/100 g

PROMOZIONE
da giovedì 1.5. fino

a esaurimento scorte

9.99
per confezione

2.50/100 g

PROMOZIONE
da giovedì 1.5. fino

a esaurimento scorte

5.95
per confezione

1.70/100 g

PROMOZIONE
da giovedì 1.5. fino

a esaurimento scorte

3.29
per 100 g

32.90/kg

PROMOZIONE
da giovedì 1.5. fino

a esaurimento scorte

SUPERDEAL DA GIOVEDÌ 1.5. A MERCOLEDÌ 7.5.
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ALL NATURAL CHIPS
•	al sale,
•	alla paprika, oppure
•	al peperoncino delicato
130 g
11256

altre 
varietà

altre 
varietà

1.49

-42%
per confezione 2.59

1.15/100 g

GRANDE  
ALBERONE  
ROSÉ
13% vol.
0.75 litro
808147

3.49

-41%
per bottiglia 5.99

4.65/litro

CAFFÈ GOLD SOLUBILE
diverse varietà
200 g
29990

96

PROSECCO  
FRIZZANTE  
DOC
10.5% vol.
0.75 litro
833325

3.49

-29%
per bottiglia 4.95

4.65/litro

LUGANA  
DOC
12.5% vol.
0.75 litro
817547

7.99

-23%
per bottiglia 10.49

10.65/litro

8.99

-39%
per vasetto 14.95

4.50/100 g

per stecca

75.99
al pezzo

7.99
al pezzo

6.99

PREZZO
ALDIAL

LA COLAZIONE
PERFETTA

AKTIFIT
fragola
6 x 65 ml
(*disponibile solo  
in confezione da 6)
721834

CAFFÈ LATTE
•	macchiato, oppure
•	cappuccino
230 ml
722756 / 722797

CAFFÈ LATTE
double zero
230 ml
717817

ENERGY MILK  
HIGH PROTEIN
•	fragola, oppure
•	vaniglia
330 ml
722755 / 722800

1.99

-16%
al pezzo 2.39

-.87/100 ml

1.75

-16%
al pezzo 2.09

-.76/100 ml

1.95

-31%
per bottiglia 2.85

-.59/100 ml

3.25

-31%
per confezione 

da 6* 4.75

-.83/100 ml

YOGURTPUR
•	fragole, oppure
•	lamponi
2 x 150 g
(*disponibile solo in  
confezione da 2)
721832

1.69

-26%
per confezione 

da 2* 2.29

-.56/100 g

SEMOLINO
•	al naturale, oppure
•	fragola-rabarbaro
200 g
721833

1.19

-25%
per vasetto 1.59

-.60/100 g

YOGURT MIX IT
•	amarena, oppure
•	frutti di bosco
250 g
722650

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

1.35

-27%
per vasetto 1.85

-.54/100 g

SKYR BY YOQUA
•	lamponi, oppure
•	mirtilli
150 g
722651

1.15

-30%
per vasetto 1.65

-.77/100 g

QUESTO PRODOTTO È NOCIVO PER LA
SALUTE E DÀ UNA FORTE DIPENDENZA.

IL FUMO UCCIDE –  
SMETTI SUBITO!

WINSTON  
EXPRESSION DUO CLICK
20 x 10 sigarette
727365

per stecca

75.99

LOST MARY 
TAPPO  
AIR KIT
diverse varietà
748395

al pezzo

7.99

ZYN  
SNUS COOL  
MINT
748689

al pezzo

6.99

da lunedi  
5.5. fino a 

esaurimento 
scorte

SUPERDEAL DA GIOVEDÌ 1.5. A MERCOLEDÌ 7.5.

Fare la spesa senza 
compromessi

Risparmia  
fino al 
42%

11

ANNI
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ENERGY MILK  
HIGH PROTEIN 
PUDDING
al cioccolato
2 x 200 g
(*disponibile solo in confezione da 2)
729637

FORMAGGIO FRESCO  
AL NATURALE GALA
2 x 80 g
(*disponibile solo in confezione da 2)
728939

MOZZA- 
RELLA
3 x 150 g
(*disponibile solo  
in confezione da 3)
85265

per confezione da 2*

4.29
1.07/100 g

per confezione da 2*

3.49
2.18/100 g

FORMAGGIO CREMOSO 
DI LUCERNA
280 g
735856

YOGURT IN VASETTO 
DI VETRO
lamponi e mirtilli
6 x 180 g
(*disponibile solo in confezione da 6)
14471

BIRCHERMÜESLI CLASSICO
3 x 200 g
(*disponibile solo in confezione da 3)
729360

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

PRODOTTO
SVIZZERO

per confezione da 3*

5.69
9.48/kg

per confezione da 3*

4.95
1.10/100 g

per confezione da 6*

6.59
6.10/kg

al pezzo

6.59
2.64/100 g

ENERGY  
MILK HIGH  
PROTEIN  
al cioccolato
330 ml
748399

ENERGY  
MILK  
alla fragola
3 x 330 ml
(*disponibile solo  
in confezione da 3)
748442

per confezione da 3*

4.99
5.04/litro

per bottiglia​

2.29
-.69/100 ml

FORMAGGIO «DER 
SCHARFE MAXX»
240 g
84956

al pezzo

4.95
2.-/100 g

PREZZO
ALDI

AL
GUSTO

PIÙ

CAFFE LATTE 
•	macchiato, oppure
•	cappuccino
3 x 230 ml
(*disponibile solo in confezione da 3)
35822 / 747485

COMELLA
al cioccolato
500 ml
707581

CAFFE LATTE 
double zero
3 x 230 ml
(*disponibile solo  
in confezione da 3)
717793

per confezione da 3*

4.99

per bottiglia​

2.39

per confezione da 3*

4.99

PROMOZIONI DA GIOVEDÌ 1.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE

1312
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ORDINA ONLINE
ALTRI ARTICOLI
PER LA CASA:

CARTA DA CUCINA
12 x 45 strappi
736439

UTENSILI DA CUCINA
•	non lavabili in lavastoviglie
•	utilizzabili fino a 160 gradi
842194

CALAMITE ASSORTITE
diversi modelli
840000

MODERNO  
TAGLIERE
diversi modelli
840074

SET DI CIOTOLE 
CON COLINO
2 ciotole, 2 coperchi e 1 colino
824682

per set

7.99
​

al pezzo

3.99
​

altri colori:

per confezione

1.99
​

BILANCIA DIGITALE DA 
CUCINA E TERMOMETRO
bilancia digitale da cucina:
•	pesatura precisa 

fino a max. 6000 g/6000 ml
•	unità di misura interscambiabili,  

oppure
bilancia digitale a cucchiaio:
•	2 cucchiai pesatori trasparenti
•	visualizzazione in g,  

oz e ml
843869

al pezzo

7.99
​

al pezzo

3.99
​

altre  
varianti

altre  
varianti

11.99

-42%
per confezione 20.85

​

confronto con la concorrenza

CANDELINE PER 
COMPLEANNO
•	una serie di design in colori  

diversi per giovani e adulti
•	materiale: 100% paraffina,  

stoppino: 100% cotone
845497

BOTTIGLIA  
PER OLIO  
E ACETO
•	capacità: 320 ml
•	materiale: porcellana,  

legno di caucciù
•	tappo riutilizzabile
•	lavabile in lavastoviglie
842294

al pezzo

5.99
​

SMINUZZATRICE  
E GRATTUGIA
contiene una protezione per la lama 
per proteggere le dita quando si taglia 
la verdura a pezzettini.
841190

al pezzo

6.99
​

PADELLA IN FUSIONE  
DI ALLUMINIO, 28 CM Ø
con doratura
841759

FORNO PER PIZZA
•	per preparare la pizza su barbecue  

a gas e a carbone,
•	maniglie laterali per il trasporto
•	con pietra per pizza in ceramica 
•	dimensioni: 40 × 35 × 15 cm
844241

al pezzo

39.99
​

al pezzo

24.99
​

SET DI PADELLE  
IN FERRO
molto resistenti e a  
riscaldamento rapido
•	ovale, 37 cm Ø, oppure
•	rotonda, 2 pezzi, 20 cm Ø e 28 cm Ø 
839867

al pezzo/per set

17.99
​

PADELLA INICIO,  
24 CM Ø
•	rivestimento antiaderente duraturo
•	adatta al forno fino a 175°C
848406

PADELLA INICIO, 28 CM Ø
•	rivestimento antiaderente duraturo
•	adatta al forno fino a 175°C
848408

WOK INICIO, 28 CM Ø
•	rivestimento antiaderente  

duraturo in titanio
•	adatta al forno fino a 175°C
848409

al pezzo

16.99
al pezzo

19.99
al pezzo

19.99

per confezione

1.99
​

ACCESSORI DA CUCINA
PICCOLI

PER UN GRANDE DIVERTIMENTO

PROMOZIONI DA GIOVEDÌ 1.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE

1514
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TAPPETO CON DESIGN, 
MODERNO
•	dimensioni: 170 × 230 cm
•	per ambienti interni ed esterni
840368

al pezzo

29.99
​

TAPPETO DECORATIVO 
CON DESIGN, MODERNO
•	dimensioni: 100 × 150 cm
•	per ambienti interni ed esterni
840367

al pezzo

14.99
​

LENZUOLO CON ANGOLI
•	in jersey: dimensioni:  

140–160 × 200 cm, oppure
•	topper: dimensioni: 180–200 × 200 cm
843136

al pezzo

5.99
​

LENZUOLO CON  
ANGOLI IN JERSEY
dimensioni: 140–160 × 200 cm
840621

al pezzo

9.99
​

LENZUOLO CON  
ANGOLI IN JERSEY
dimensioni: 90–100 × 200 cm
841447

LENZUOLO CON  
ANGOLI IN JERSEY
dimensioni: 180–200 × 200 cm
841448

LENZUOLO CON  
ANGOLI IN JERSEY
dimensioni: 90–100 × 200 cm
840619

al pezzo

7.99
​BIANCHERIA  

DA LETTO  
IN LYOCELL
•	antiallergica
•	con chiusura a cerniera
•	dimensioni federa:  

65 × 100 cm, e
•	dimensioni  

copripiumone: 
160 × 210 cm

843675

per set

9.99
​

al pezzo

9.99
​

al pezzo

5.99
​

altri colori: altri colori:

altri colori:

altri colori:

altri colori:
altri colori:

altri colori:

CONTARE MENO
MEGLIO,
DORMIRE

altri colori:

CORNICE CON ARCHIVIO  
FOTOGRAFICO
•	dimensioni: A4 oppure A3
•	colore cornice: nero/bianco/legno
•	con apertura frontale  

e chiusura magnetica
•	adatta esclusivamente ad  

ambienti interni
841179

al pezzo

7.99
​

TAPPETO EFFETTO 
PELLICCIA
dimensioni: 120 × 170 cm  
oppure 120 cm Ø
722761

al pezzo

19.99
​

  30°

PASSATOIA INTESSUTA
•	dimensioni: 70 × 140 cm
•	98% cotone BCI, 2% poliestere,  

riciclata
•	rivestimento in lattice antiscivolo
•	per ambienti interni
•	adatta al riscaldamento 

a pavimento
•	lavabile a 30 °C
843375

al pezzo

9.99
​

altri colori

FARETTO DA PARETE  
A ENERGIA SOLARE
•	2 livelli di luminosità, il livello  

più chiaro viene attivato con  
il sensore di movimento

•	protezione IP44
•	autonomia di illuminazione:  

8 ore, piena carica
•	tempo di accensione: 30 secondi  

dopo riconoscimento movimento
•	temperatura  

del colore: 3000 K
843531

al pezzo

8.99
​

altri modelli:

altri colori:

senza  
contenuto

LAMPADA AI CRIS-
TALLI DI SALE A LED
•	 solo per interni
•	altezza: 10–16 cm
•	peso: 2–3 kg
842219

al pezzo

12.99

PIANTANA  
CON LUCE DA  
LETTURA
•	versione: nickel-opaco
•	temperatura del colore  

in parte regolabile su  
3 livelli (2700 K–6500 K)

•	altezza complessiva:  
180 cm

840078

al pezzo

39.99
​

PROMOZIONI DA GIOVEDÌ 1.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE
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MODA PER BAMBINI
A UN PREZZO VANTAGGIOSO

PIGIAMA PER BAMBINI  
PICCOLI OPPURE BAMBINI
in colori di tendenza, con motivi simpatici,  
misure: 62–104
2 pezzi
844062

SNEAKER DA DONNA
misure: 37–41
841341

per paio

14.99
​

CALZINE PER BAMBINI 
PICCOLI OPPURE  
BAMBINI
in colori alla moda, misure: 23–38
3 paia
842912

per confezione

1.49
​

per confezione

4.99
​

altri 
modelli

altri colori

SACCO  
NANNA  
ESTIVO BIO  
PER BEBÈ
in mussola di cotone,  
misure: 70–110
844063

al pezzo

7.99
​

SANDALI PER  
BAMBINI PICCOLI 
OPPURE BAMBINI
misure: 30–36
844969

per paio

5.99
​

BODY BIO  
PER BEBÈ,  
IN STILE
in colori di tendenza,  
alcuni con simpatiche 
fantasie, misure: 62–104
2 pezzi
844069

LEGGINGS 
PER  
BAMBINI
in colori moderni, 
misure: 122–152
2 pezzi
842601

per confezione

4.99
​

COMPLETO  
FELPATO ESTIVO  
PER BAMBINI
con cinturino elastico in vita, in 
colori di tendenza, misure: 122–152
843221

per confezione

3.49
​

altri 
modelli

altri colori

per set

7.99
​

PANTALONI  
A PINOCCHIETTO 
OPPURE PANTA-
LONCINI CARGO 
PER BAMBINI
in colori moderni,  
misure: 122–152
843432

PANTALONI  
IN MUSSOLA 
PER BEBÈ
in colori estivi,  
misure: 62–92
2 pezzi
844990

per confezione

4.99
​

altri set:

al pezzo

6.99
​

LEGGINGS PER  
BAMBINI PICCOLI  
OPPURE BAMBINI
in colori alla moda, forma aderente, 
taglia media, misure: 86-152
2 pezzi
842349

per confezione

4.99
​
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DISPONIBILE 

SOLO NELLE  

BANCARELLE DEI  

FIORI ALDI

DISPONIBILE SOLO NELLE  BANCARELLE DEI  FIORI ALDI

DISPONIBILE 

SOLO NELLE  

BANCARELLE DEI  

FIORI ALDI

DISPONIBILE SOLO NELLE  BANCARELLE DEI  FIORI ALDI

AZALEA
in vaso da 17 cm, qualità Pink  
Spyder, altezza:  45–55 cm,  
a per ambienti esterni,  
m annaffiare regolarmente,  
sh sole o mezz’ombra,  
* resistente alle basse temperature
745590

al pezzo

7.99
​

DIPLADENIA
in vaso da 18/19 cm, altezza: 80 cm, 
pianta rampicante con molti fiori a im-
buto grandi e decorativi, diversi colori  
di fioritura come rosa, rosso e bianco,  
a per ambienti esterni, m annaffiare 
regolarmente, sh sole o mezz’ombra*
745003

al pezzo

9.99
​

FRAGOLE
in vaso da 14 cm,  
a per ambienti esterni, 
m annaffiare regolar-
mente, sh sole  
o mezz’ombra*
725865

PIANTA DA FRUTTO
in vaso da 19 cm, diverse varietà come 
fragole, lamponi, more, ribes, fichi, 
kiwi, uva spina, a per ambienti 
esterni, m annaffiare regolarmente, 
sh sole o mezz’ombra* resistente  
alle basse temperature*
744033

PIANTA DA VERDURA
in vaso da 12 cm, diverse varietà co-
me: cetrioli, zucchine e melanzane,  
a per ambienti esterni,  
m annaffiare  
moderatamente,  
s posizione soleggiata*
744215

PIANTA FIORITA 
ITALIANA
in vaso da 14 cm, altezza: 20–35 cm in base  
alla varietà, diverse varietà come gazania, 
margherita e garofano, ideali da piantare in 
aiuole o in vaso per ambienti esterni,  
a per ambienti esterni, m annaffiare  
regolarmente, sh sole o mezz’ombra*
80269

al pezzo

2.99
​

MARGHERITA
in vaso da 18/19 cm, altezza: 45 cm,  
una delle piante in vaso più amate,  
dalla fioritura rigogliosa,  
a per ambienti esterni,  
m annaffiare regolarmente,  
sh sole o mezz’ombra*
734722

al pezzo

4.99
​ERBA CRISTALLINA

in vaso da 17–70 cm, in diversi  
colori come arancione, rosa,  
giallo, a per ambienti esterni, 
m annaffiare regolarmente,  
s posizione soleggiata
745717

al pezzo

3.99
​

GAROFANI
in vaso da 14 cm, altezza incl.  
vaso: 20–30 cm,  a per am-
bienti esterni, m annaffiare  
regolarmente, s  posizione  
soleggiata, * resistente alle 
basse temperature*
726733

al pezzo

2.49
​

OLIVO
in vaso da 21 cm, altezza: 80–90 cm, 
a per ambienti esterni,  
m annaffiare regolarmente,  
s posizione soleggiata
717574

al pezzo

12.99
​

MARGHERITE  
AFRICANE
in vaso da 19 cm, diversi  
colori come bianco, rosa e  
rosso, a per ambienti esterni, 
v annaffiare regolarmente, 
sh sole o mezz’ombra*
724862

ROSMARINO XXL
in vaso da 25 cm, diametro pianta:  
30 cm, altezza: 40 cm, a per am-
bienti esterni, m annaffiare rego-
larmente, s posizione soleggiata*
744896

al pezzo

9.99
​

VERBENA
in vaso da 12 cm, in diversi 
colori come bianco, rosso  
e viola, a per ambienti 
esterni, m annaffiare 
regolarmente,  
sh sole o mezz’ombra
744130

al pezzo

1.99
​

* articolo disponibile solo in alcune filiali

altri  
colori

altre varietà

altri colori

altri  
colori

altre  
varietà

altre varietà

altre  
varietà

altri  
colori

altri  
colori

al pezzo

3.99
​

al pezzo

5.99
​ al pezzo

2.99
​

al pezzo

1.69
​

ESCLUSIVE  
PIANTE  
IN FIORE
in vaso di ceramica da 13 cm, diverse 
varietà come bromelia, calla e anthu-
rium, con inserto a forma di cuore e ve-
lo decorativo, i per ambienti interni,  
m annaffiare regolarmente, h tanta 
luce, evitare la luce diretta del sole*
727968

al pezzo

7.99
​

ARGOVIA 
Gebenstorf
Niederlenz
Oberentfelden
Reinach
Villmergen
Wohlen

APPENZELLO 
ESTERNO 
Herisau

BASILEA  
CAMPAGNA
Aesch
Allschwil  
Hegenheimermattweg

Duggingen
Frenkendorf
Lausen
Therwil

BERNA
Belp

Gals
Heimberg
Interlaken
Kirchberg
Langnau
Tavannes
Zweisimmen

FRIBURGO
Bulle
Courgevaux
Düdingen
Marly
Romont

GRIGIONI
Ilanz
Landquart
Thusis

LUCERNA
Dierikon
Ermensee

Honau
Sursee
Wolhusen 

OBVALDO
Sarnen

SCIAFFUSA
Sciaffusa

SVITTO
Ingenbohl- 
Brunnen 
Feusisberg
Küssnacht am 
Rigi
Siebnen

SOLETTA
Biberist
Egerkingen
Gerlafingen
Grenchen

Gretzenbach
Langendorf

SAN GALLO
Altenrhein
Altstätten
Bazenheid
Flums
Gossau
Heerbrugg- 
Balgach
Niederuzwil
Sevelen
San Gallo 
Bruggen

Uznach
Wattwil
Zuzwil

TURGOVIA
Aadorf
Amriswil
Arbon
Bischofszell

Frauenfeld  
Wespenstrasse

Kreuzlingen  
Lengwilerstrasse

Kreuzlingen  
Tägerwilerstrasse

Romanshorn
Sirnach
Weinfelden

TICINO
Agno
Arbedo-Castione
Biasca
Giubiasco
Locarno
Losone
Lugano-Pregassona
Mendrisio 
Mezzovico
Morbio Inferiore
Quartino
Riazzino- 
Lavertezzo

URI
Altdorf

VAUD
Bussigny
Châtillens
Montagny- 
 
près-Yverdon
Morges
Noville
Orbe
Payerne
Penthalaz
Vich

VALLESE
Briga-Glis
Collombey-Muraz
Conthey
Martigny
Sion
Visp-Eyholz

TRENO
Cham 
Alte Steinhauser- 
strasse

ZURIGO
Dietikon  
Bernstrasse

Dübendorf
Embrach
Hinwil
Mönchaltorf
Otelfingen
Pfäffikon
Rüti
Turbenthal
Uster 
Im Loren

Wädenswil
Wetzikon
Winterthur Töss

BANCARELLE DEI FIORI ALDI

DAL 24.4. AL 14.5.2025 SOLO NELL’AREA  
ESTERNA DELLE FILIALI ALDI SELEZIONATE

PROMOZIONI DA GIOVEDÌ 1.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE
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Prenota adesso: 071 508 70 41 o aldi-suisse-tours.ch
LA TUA AGENZIA DI VIAGGIO PER 
TUTTI I VIAGGI ALDI SUISSE TOURS

AL
CAPODANNO IN ASIA 

PREZZO
ALDI

Tour e crociera di lusso
Sirena***** & hotel****/*****

DALLA THAILANDIA 
ALL’INDONESIA

24 giorni, colazione e pensione completa plus, incl. volo
Codice viaggio: 9815384

* 24 giorni, cabina interna, Economy Class, 28.12.25 – 20.01.26

Highlights
•  esplora la metropoli dell’Oriente e la capitale  

più vivace del Sud-Est asiatico, Bangkok
• intraprendi un viaggio spettacolare sulla Ferrovia della Morte
•  goditi l’atmosfera rilassata a bordo e lasciati coccolare dall’eccellente  

servizio e dalla «migliore cucina in mare».

7999.-
per persona*

24 giorni daCapodanno 
in Thailandia

TECNICA
ENTUSIASMA A UN

CHE 

PREZZO CONVENIENTE ESEMPLARE
ECCO UN

VINCENTE

EXPERT SERUM
vitamina C + AHA
30 ml
830597

sempre disponibile

al pezzo

5.49

KRONTALER
SVEGLIA RADIO- 
CONTROLLATA  
CON PROIEZIONE
•	proiezione dell’orario aggiornato oppure della temperatura 
•	impostazione e passaggio automatici  

dall’ora solare a quella legale
•	segnale acustico e ripetizione della sveglia
•	2 batterie AAA incluse
842210

al pezzo

9.99
​

KRONTALER
TERMOMETRO  
OPPURE  
IGROMETRO
•	indicazione temperatura in °C/°F (0–50 °C)
•	indicazione dell’umidità dell’aria (20–95%)
•	con 3 batterie CR2032 (1 × ogni apparecchio)
842242

per set

6.99
​

SUPPORTO TV  
DA PARETE
•	fino a 228.6 cm (32–90")
•	ruotabile di ±90°
•	per dispositivi fino a 50 kg
•	distanza ridotta dalla parete: 6.2 cm
840976

al pezzo

19.99
​

BATTERIE 
PER PROTESI 
ACUSTICHE
•	HAB 10, 
•	HAB 13 oppure
•	HAB 312
16 pezzi
841033

per confezione

3.99

PROMOZIONI DA GIOVEDÌ 1.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE DAL NOSTRO ASSORTIMENTO
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UN BAGNO DI LUSSO
A UN PREZZO ACCESSIBILE

PORTASAPONE OPPURE 
PORTASPAZZOLINO  
PER BAMBINI
•	orso, orsetto lavatore,  

tigre oppure panda
•	prodotto in resina
842105

ASSORTIMENTO  
PER BUCATO
•	spazzola tessuti,
•	sacchetto in tessuto per mollette,
•	set da 2 sacchetti per bucato,
•	confezione da 50 mollette  

per bucato, oppure
•	set da 3 sfere per bucato in PVC
843026

al pezzo

2.99
​

TAGLIACAPELLI  
SENZA FILI
•	funzionamento senza fili
•	batteria ricaricabile ad alte  

prestazioni: 1200 mAh
•	impermeabile
•	funzione ricarica rapida: 5 minuti
•	2 livelli di velocità
•	lama fissa in acciaio inox  

con rivestimento in titanio
•	lama mobile in ceramica
•	protezione lama
842854

al pezzo

19.99
​

al pezzo

4.99
​

altri 
modelli

ASSORTIMENTO  
BAGNO «SKANDI»
•	cestino dei rifiuti: con meccani-

smo a pedale, coperchio  
con funzione soft-close,  
capacità: 3,5 litri, oppure

•	scopino WC:  
dimensioni: 10 × 10 ×  
36,5 cm, indipendente

841772

al pezzo

9.99
​

altri colori:

DEODORANTE PER 
WC KRAFT AKTIV 
CLASSIC CONFEZIONE 
DA QUATTRO
•	limone, 
•	freschezza floreale, oppure 
•	freschezza oceanica
4 x 50 g
741700

7.99

-48%
per confezione 15.60

4.-/100 g

confronto con la concorrenza

TAPPETINO DA  
BAGNO A TINTA UNITA
dimensioni: 50 × 80 cm
842240

al pezzo

6.99
​

altri colori: altri colori:

TAPPETINO  
DA BAGNO  
CON DECORAZIONE
•	dimensioni: 50 × 80 cm
•	adatto agli ambienti con  

riscaldamento a pavimento
837990

al pezzo

7.99
​

altri colori:

altri colori:

SERIE DI ASCIU-
GAMANI A RIGHE
100% cotone
•	telo doccia: dimensioni:  

70 × 140 cm, oppure
•	asciugamani, confezione doppia:  

dimensioni: 50 × 100 cm
837991

al pezzo/per confezione

7.99
​

SERIE DI  
TRATTAMEN-
TI ALL’OLIO  
DI ARGAN
diverse varietà
200 ml/50 ml
844889

al pezzo

2.99
1.50/5.98/100 ml

TAPPETINO  
DA BAGNO MINIMAL
•	100% cotone
•	dimensioni: 50 × 80 cm
840520

altri colori:

al pezzo

7.99
​

TAPPETINO  
DA BAGNO
dimensioni: 60 × 100 cm
836930

al pezzo

7.99

PROMOZIONI DA GIOVEDÌ 1.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE
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SPLENDORE
A MENO

PREZZO

PIÙ 

colori
simili

a lunga durata

effetto glow

fissante

ad alto 
potere 

coprente  

idratante e 
curativa

ivory

sand

light

tan

bronze

ivory

sand

light

tan

bronze

sand

light

tan

bronze

porcelain

toffee

almond

BB CREAM
diverse varietà
30 ml
740941

CORRETTORE
diverse varietà
6 ml
739726

MAKE-UP 
LIQUIDO
diverse varietà
30 ml
740938

SPUGNETTA  
PER MAKE-UP
diverse varietà
721997

POWDER
•	porcelain
•	almond, 

oppure
•	toffee
10 g
740940

SMALTO PER 
UNGHIE
diverse varietà
10 ml
739729

3.99

-78%
al pezzo 18.90

6.65/10 ml

confronto con la concorrenza

3.49

-76%
al pezzo 14.95

1.16/10 ml

confronto con la concorrenza

2.99

-85%
al pezzo 19.95

​

confronto con la concorrenza

4.49

-75%
al pezzo 17.95

1.50/10 ml

confronto con la concorrenza

3.49

-68%
per confezione 11.-

​

confronto con la concorrenza

2.49

-83%
al pezzo 14.95

​

confronto con la concorrenza

DAL NOSTRO ASSORTIMENTO
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BELLEZZA
PER TUTTI

LOOK DI

soft rose

ruby rush

burgundy bliss

blush bloom

velvet nude

ro

sewood glam

miss jade

cappuccino

ta
upe temptation

blond

m

arrone chiaro

marrone scuro

MATITA PER  
SOPRACCIGLIA
•	blond,
•	marrone chiaro, oppure
•	marrone scuro
1 pezzo
739727

OMBRETTO  
DUE COLORI
diverse varietà
4 g
740931

KAJAL
nero
1 pezzo
740936

ROSSETTO
diverse varietà
3.5 g
740937

MASCARA
•	XL lashes, oppure
•	iconic wave
11 ml
740939

2.19

-81%
al pezzo 11.95

​

confronto con la concorrenza

2.49

-87%
al pezzo 19.95

2.26/10 ml

confronto con la concorrenza

3.49

-81%
al pezzo 18.95

​

confronto con la concorrenza

2.49

-64%
al pezzo 6.95

7.11/10 g

confronto con la concorrenza

3.99

-55%
al pezzo 8.90

9.98/10 g

confronto con la concorrenza

colore
intenso

colorazione 
intensa

definizione 
precisa

a lunga durata

massimo
risultato

DAL NOSTRO ASSORTIMENTO
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WEEKEND
MMOOOOBB

MMOOOOBB WEEKEND
MMOOOOBB

MMOOOOBB

BEVANDE  
RINFRESCANTI
diverse varietà
6 x 1 litro
(*disponibile solo in confezione da 6) 
bottiglia singola = 3.19
84678

SPIEDINI DA GRIGLIARE
300 g
13964

MINI FILETTI DI POLLO
250 g
70712

RONCO DI SASSI  
PRIMITIVO  
APPASSIMENTO IGT
15% vol.
0.75 litro
808289

ROVERSI  
NEGRO- 
AMARO  
IGT
12.5% vol.
3 litri
807471

SPUMANTE 
STOLZENFELS
11% vol.
3 x 200 ml
838935

altre
varietà

3.49

-30%
per confezione 4.99

5.82/litro

6.49

-38%
per confezione 10.49

2.16/litro

11.99

-33%
per bottiglia 17.99

15.99/litro

3.49

-30%
per confezione 4.99

1.40/100 g

6.99

-30%
per confezione 9.99

2.33/100 g

ADDOLCISCI 
LA TUA GIORNATA

AL VANTAGGIOSO

10.99

-41%
per confezione 

da 6* 18.90

1.83/litro

PREZZO
ALDI

GRUVI
GELATO AL  
PISTACCHIO
300 ml
748579

GELATO
•	cioccolato, oppure
•	caramello
4 x 170 ml
744392

GELATO
•	cioccolato, oppure
•	vaniglia
480 ml
742890

BON BON
•	white chocolate &  

cookie bites, oppure
•	salted caramel &  

almond bites
12 x 17 ml
746889

MINI DOUBLE 
CARAMEL
6 x 55 ml
746887

GELATO  
CREMOSO
•	fragola, oppure
•	cioccolato
12 x 64 ml
744393

GELATI 
A SPIRALE
480 ml
834869

altre
varietà

altre
varietà

altre
varietà

sempre disponibile

per confezione

2.99
-.62/ 
100 ml

sempre disponibile

​per confezione

8.89
2.69/ 
100 ml

sempre disponibile

per confezione

5.99
8.81/litro

BARRETTE 
GELATO
•	caramello, oppure
•	white peanut
252 g/264 g
844879

sempre disponibile

per confezione

2.99
​

sempre disponibile

​per confezione

7.89
3.87/100 ml

sempre disponibile

per confezione

4.99
1.66/100 ml

sempre disponibile

per confezione

5.99
7.80/ 
litro

Immagine solo 
indicativa

sempre disponibile

per confezione

4.99
1.04/100 ml

SUPERDEALDA GIOVEDÌ 1.5. A SABATO 3.5.DAL NOSTRO ASSORTIMENTO
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ROSE FAIRTRADE 
MAX HAVELAAR
in diverse varianti di colore, 
con 14 fiori per mazzo*
843933

2

sempre disponibile

per mazzo

4.99
​

1 BOUQUET PREMIUM
lunghezza degli steli: 60 cm, 9 steli 
per mazzo, fasciati con gipsofila,  
in diversi colori*
848924

sempre disponibile

per mazzo

7.99
​

2

2

2

1

*Tutti i prezzi vaso escluso

SUPER PREZZI PER
SUPER MAMME

BERLINER A  
FORMA DI CUORE
65 g
745261

ASSORTIMENTO  
DI CIOCCOLATINI MERCI
•	petits collection, 225 g, oppure
•	finest selection, 200 g
813566

sempre disponibile

per confezione

4.15
1.84/2.08/100 g

MERCI FINEST SELECTION
diverse varietà
200 g/165 g
814579

sempre disponibile

per confezione

4.25
2.13/2.58/100 g

altre
varietà

200 g

200 g
altre

varietà

disponibile stagionalmente

al pezzo

-.89
1.37/100 g

BISCOTTI  
ALLE  
MANDORLE
•	a forma di cuore, oppure
•	a forma d rosa
45 g
735276

disponibile stagionalmente

al pezzo

1.49
-.33/10 g

DAL NOSTRO ASSORTIMENTO
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CITY COLLECTION
•	churros, oppure
•	tiramisù
420 ml
746995

per vaschetta

6.99
1.66/ 
100 ml

PASTA 
LOVE
500 g
845966

per confezione

1.99
-.40/100 g

STABILIZZATORE 
PER PANNA
5 x 8 g
(*disponibile solo in confezione da 5)
747701

per confezione da 5*

-.49
-.12/10 g

BASE PER 
TORTE
300 g
748022

al pezzo

2.49
-.83/100 g

DOLCEZZA

MOMENTI DI
PARTICOLARE

GLASSA 
PER TORTA
•	rossa, oppure
•	trasparente
72 g
748117

per confezione

-.99
1.37/100 g

MADELEINE RICOPERTE 
DI CIOCCOLATO
300 g
748463

per confezione

5.99
1.99/100 g

PRALINE
180 g
744646

per confezione

6.95
3.86/100 g

BACIAMI  
APPASSI- 
MENTO
14% vol.
0.75 litro
740744

per bottiglia

9.99
13.32/litro

    
.

​

CUORICINI AL BURRO
3 x 100 g
(*disponibile solo in confezione da 3)
738851

MERCI FINEST 
SELECTION
400 g
805926

CUSCINO PER LA FESTA 
DELLA MAMMA
•	materiale esterno: 100% cotone BCI
•	 materiale interno: 100% poliestere
•	dimensioni: 30 × 30 cm
841981

al pezzo

3.99
​

BACI PERUGINA
cioccolato fondente
100 g
745107

per confezione

9.99
​

96

TOVAGLIOLI DECORATI
3 veli
40 pezzi
737964

altri
motivi

altre  
varianti

7.99

-30%
per confezione11.60

2.-/100 g

confronto con la concorrenza

8.19

-30%
per confezione 

da 3* 11.85

2.73/100 g

confronto con la concorrenza

COLLECTION
172 g
745531

RAFFAELLO
300 g
745532

per confezione

7.95
4.62/100 g

per confezione

7.49
2.49/100 g

1.99

-74%
per confezione 7.90

​

confronto con la concorrenza

CUORICINI DI MACARON
90 g
834479

per confezione

3.49
3.88/100 g

PROMOZIONI DA LUNEDÌ 5.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE
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CAFFÈ CREMA  
GUSTOSO
chicchi interi
1 kg
746186

FEVER-TREE
•	Indian tonic water,
•	ginger beer, oppure
•	Mediterranean tonic water
4 x 200 ml
(*disponibile solo in confezione da 4)
72354

CHICCO D’ORO
CAFFÈ  
«TRADITION»
•	macinato, oppure
•	chicchi interi
2 x 500 g
(*disponibile solo in  
confezione da 2)
725433 / 725434

ROTKÄPPCHEN  
ROSÉ
11% vol.
0.75 litro
707689

per confezione da 4*

4.49
5.61/litro

per confezione

11.95
​

CAFFÈ SOLUBILE
Ricarica
220 g
748314

per confezione

8.95
4.06/100 g

XUXU  
DRINK ALLA 
FRAGOLA 
CON VODKA
15% vol.
0.7 litro
748126

per bottiglia

16.89
24.13/litro

16.99

-22%
per confezione 

da 2* 21.80

​

confronto con la concorrenza

CAPSULE DI CAFFÈ 
TASSIMO XL BIG PACK
caffè crema classico
24 capsule
724638

CAPSULE DI CAFFÈ 
TASSIMO BIG PACK
diverse varietà
24 capsule
724701

8.05

-30%
per confezione 11.50

-.34/pezzo

confronto con la concorrenza

7.35

-30%
per confezione 10.50

-.31/pezzo

confronto con la concorrenza

altre 
varietà

LA NATURA
CAPSULE DI CAFFÈ 
AROMATIZZATO
•	vaniglia, oppure
•	caramello
10 capsule
747956

per confezione

1.99
-.20/pezzo

4.99

-33%
per bottiglia 7.50

6.65/litro

confronto con la concorrenza

TÈ FREDDO
•	pesca, oppure
•	limone
3 x 200 ml
(*disponibile solo in confezione da 3)
746809

altre
varietà

HERZEN KOMMEN

AD OGNI SORSO
ECCEZIONALE

GUSTO

per confezione da 3*

1.49
2.48/litro

OFFERTEDA LUNEDÌ 5.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE
ANNI

3736



SET MOCIO POWER
829844

per set

19.99
​

POWER FORCE
SET PER LA PULIZIA DEI 
PAVIMENTI PREMIUM
con rivestimento in microfibra  
per la pulizia a umido di tutte le  
superficie lisce
743402

per set

11.99
​

ASSORTIMENTO 
PER LA PULIZIA
spazzola in silicone con manico, raschietto in silicone,  
spazzola in silicone, spazzola con erogatore di sapone 
oppure piccolo filtro per lavandino 
set da 2
841850

al pezzo/per set

3.99
​

altre 
varietà

altri modelli

PULIZIA

A PREZZI RIDOTTI
FRESCHEZZA

E

POWER FORCE
PANNO LAVAPAVIMENTI PREMIUM
per pulire a secco, a umido e per lo sporco intenso,  
dimensioni: 47 × 16 cm
743403

2.99

-25%
al pezzo 3.99

​

confronto con la concorrenza

SCOPA ELETTRICA  
A BATTERIA CON  
TECNOLOGIA CICLONICA
•	funzionamento con batteria al litio da 

22,2 V; 2200 mAh, 140 W
•	filtro (con HEPA-13)
843337

al pezzo

59.99

CANDELE PROFUMATE 
•	la candela profumata contiene  

preziosi oli essenziali
•	profumo meraviglioso dall’inizio alla fine
•	autonomia: fino a 20 ore
•	in vasetto di design discreto, ideale come decorazione
2 x 105 g
(*disponibile solo in confezione da 2)
744123

per confezione da 2*

4.99
​

ASPIRATORE ACARI
•	elimina polvere e impurità da letti,  

materassi e imbottiture
•	modalità aspirazione, funzione rullo e battimaterasso
•	lampada UV-C contro i germi: le superfici  vengono  

sterilizzate, senza agenti chimici
•	funzione spegnimento automatico: la luce UV  

si accende al contatto con la superficie
•	con filtro HEPA lavabile
•	300 W
845155

altri
modelli

ARTICOLI ASSORTITI  
PER STIRARE A VAPORE
ferro da stiro a vapore senza fili
•	utilizzabile con o senza cavo
•	temperatura regolabile
•	diverse funzioni di stiratura
spazzola a vapore pieghevole
•	diverse funzioni
•	adatta per seta, lana, nylon, cotone
841397

ASPIRAPOLVERE  
PORTATILE A BATTERIA
•	aspirazione a umido e secco
•	con filtro lavabile
•	luce di controllo ricarica
841490

JENSCOLLECTION
UTENSILI PER TUTTI I GIORNI
ad es.: morsetto, rullo per pittura, ganci a vite,  
nastri adesivi, fascette
842029

POWER FORCE
ACQUA  
DISTILLATA
5 litri
747713

LAVAVETRI  
KWI 1 PLUS C
•	durata batteria: 35 min.
•	resa per carica:  

70 m² ovvero 23 finestre
•	capacità serbatoio acqua sporca: 100 ml
845693

al pezzo

39.99

al pezzo

1.99
-.39/litro

SPAZZOLA  
ELETTRICA PER LA PULIZIA
•	ricaricabile tramite USB
•	senza cavo per maggiore flessibilità
845812

al pezzo

14.99
​

al pezzo

19.99

al pezzo

29.99
​

al pezzo

14.99

al pezzo/per set

1.99
​

PROMOZIONI DA LUNEDÌ 5.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE

3938

ANNI



PER PROFESSIONISTI
UTENSILI DA PROFESSIONISTI

CARRELLO  
COMPLETAMENTE PIEGHEVOLE
•	maniglia estensibile
•	ruote con apertura automatica
•	dimensioni della pala di carico:  

48,8 × 35 cm (L × l)
842454

al pezzo

24.99
​

IDROPULITRICE 1400 W
•	sistema di attacco rapido
•	ampio raggio di lavoro grazie al  

tubo ad alta pressione da 3 m
•	accensione e spegnimento automatici
843670

al pezzo

49.99
​

ASSORTIMENTO APPARECCHI  
DI MISURAZIONE
•	telemetro a ultrasuoni,
•	sensore di umidità, oppure
•	multisensore
•	batterie incluse
839900

al pezzo

9.99
​

ASSORTIMENTO DI FARETTI  
DA LAVORO RICARICABILI
tutti i modelli con cavo di ricarica USB tipo C  
da 1 m e magnete integrato nella base
842492

altri  
modelli

al pezzo

9.99
​

ASSORTIMENTO  
DI COLLE FORTI
•	power tape, 10 m, 
•	loctite super glue precision, 10 g, oppure
•	riparatutto express, 48 g
845248

al pezzo

4.99
​

BATTERIE IN CONFEZIONE SCORTA
•	AA, oppure
•	AAA
50 pezzi
827650

per confezione

9.99

PREZZO
ALDI

AL
PULIZIA E SICUREZZA

SCATOLE TRASPARENTI, ASSORTITE
•	set da 4 scatole, capacità: 5 litri, oppure
•	set da 3 scatole, capacità: 10 litri
846202

altri
modelli

altre
varietà

DETERSIVO  
PER SNEAKER
per lavaggio a mano e in lavatrice
500 ml
747731

DEODORANTE 
SPRAY
diverse varietà
300 ml
748417

CARTA IGIENICA XXL
3 veli
20 x 150 strappi
748109

CASSETTA MULTIUSO  
CON RUOTE
•	capacità: 57 litri
•	dimensioni: 59 × 39 × 36,5 cm (L × a × l)
•	ruote girevoli
•	manici ergonomici
820947

altri colori:

CLINAIR
PRODOTTI PER LA  
CURA DELLE SCARPE
•	lustrascarpe: nero, marrone,  

neutro, oppure
•	detergente per sneaker:  

protettore, sbiancante, detergente
75 ml/100 ml
738683

per set

7.99
​

al pezzo

9.99

2.99

-33%
per confezione 4.50

-.99/100 ml​

confronto con la concorrenza

4.99

-49%
per confezione 9.96

confronto con la concorrenza

per flacone

4.99
1.-/100 ml

al pezzo

1.99
​1.32/-.99/50 ml

PROMOZIONI DA LUNEDÌ 5.5.  FINO A ESAURIMENTO SCORTE

4140

ANNI



aldi-suisse.ch/MEGASALE

DEAL IMBATTIBILI – NON LASCIARTELI SFUGGIRE!

SOLO FINO A ESAURIMENTO SCORTE

NELLO SHOP ONLINE
MEGA SALE
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Fino a esaurimento scorte. Ordina gli articoli online e ricevili gratuitamente a casa. Fino a esaurimento scorte. Ordina gli articoli online e ricevili gratuitamente a casa.

SHOP ONLINE ALDI DA GIOVEDÌ 1.5. DA GIOVEDÌ 1.5.SHOP ONLINE ALDI ANNI

ANNI

ASPIRE GO 15,  
I7-1355U, W11H
•	Prozessortyp: Intel Core i7-1355U
•	Speicherkapazität Total: 512 GB
•	Verbauter Arbeitsspeicher: 16 GB
•	Betriebssystem: Windows 11 Home
•	Grafikkarte Modell: Intel Iris Xe Graphics
•	Bildschirmdiagonale: 15.6
747505

SPIN 5 SP514-51N,  
I5-1240P, W11H
•	processore: Intel® Core™ i5-1240P
•	sistema operativo:  

Windows 11 Home
744569

A315-59-77KP
•	Intel Core i7
•	Windows 11 Home
744010

449.-

-19%
al pezzo 559.-

consegna incl.

499.-

-16%
al pezzo 599.-

consegna incl.

599.-

-14%
al pezzo 699.-

consegna incl.

NOTEBOOK ASPIRE 3 
(A315-59- 
72FB) I7
729610

TV 4K ULTRA HD LED GOOGLE 
TV™ 50" (126 CM)  
GL4060E
841251

249.-

-28%
al pezzo 349.-

consegna incl.

79.99

-52%
al pezzo 169.-

consegna incl.

BRACCIO  
DOPPIO PER  
MONITOR RGB GAM-135
728163

ECOFLOW  
POWERSTREAM /  
2 PANNELLI SOLARI 
FLESSIBILI  
DA 100 W
741373

al pezzo

299.-
consegna incl.

MONITOR ODYSSEY  
G5 LS32CG552EUXEN
745842

179.-

-10%
al pezzo 199.-

consegna incl.

ARLO 
ESSENTIAL  
OUTDOOR FHD  
(GEN 2) VMC2350 
BIANCO,  
SET DA 3
747317

179.-

-16%
per set 214.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

STAMPANTE LASER 
A COLORI PRO MFP 
M178NW
•	tipo di stampa: a colori
•	tecnica di stampa: laser
•	capacità totale vassoio  

carta: 150 fogli
745049

149.-

-37%
al pezzo 239.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

SOUNDBAR HW-B530/EN
•	uscite: HDMI, Bluetooth 
•	canali audio: 2.1
•	colore dettagli: nero
•	con subwoofer wireless
746950

179.-

-48%
al pezzo 349.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

55"

TV UE55DU7190 UXXN 55"
TV LCD a LED da 55" (163 cm)  
con una risoluzione di 
3840 × 2160 (Ultra HD 4K)
744814

499.-

-23%
al pezzo 649.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

TV UE65DU7190 UXXN 65"
•	3840 × 2160 (Ultra HD 4K) 
•	LCD a LED
734257

65"

599.-

-20%
al pezzo 749.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

MONITOR CURVED 49",  
ODYSSEY G95C
745008

699.-

-18%
al pezzo 859.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

ASPIRE GO 15,  
I7-1355U, W11H
747505

499.-

-41%
al pezzo 849.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

TAB K11, MTK  
G88, ANDROID
745174

al pezzo

269.-
consegna 
 incl.499.-

-25%
al pezzo 669.-

consegna incl.

VIVOBOOK 15  
X1504VA- 
BQ294W
744604

NOTEBOOK ASPIRE 
3 SPIN 14 (A3SP14-
31PT-C56V) CON 
PACCHETTO  
MS-OFFICE
748008

299.-

-30%
al pezzo 433.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

SOLO FINO A ESAURIMENTO SCORTE

42 43



TUTTO PER
LA TUA CASA

ORDINA ONLINE
ALTRI ARTICOLI
PER LA CASA:
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Fino a esaurimento scorte. Ordina gli articoli online e ricevili gratuitamente a casa. Fino a esaurimento scorte. Ordina gli articoli online e ricevili gratuitamente a casa.

SHOP ONLINE ALDI DA LUNEDÌ 5.5. DA LUNEDÌ 5.5.SHOP ONLINE ALDI ANNI

ANNI

DYSON 
GEN5 DETECT  
ABSOLUTE
737022

ASCIUGA- 
TRICE DV90DG-
52A0AEWS
737041

LAVATRICE 
WW80CGC04AAEWS
737181

ASPIRAPOLVERE SENZA 
FILI VS20B9- 
5843W/SW
748561

ASPIRAPOLVERE SENZA 
FILI VS15A- 
6031R4/SW
748560

699.-

-44%
al pezzo 1270.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

679.-

-24%
al pezzo 899.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

199.-

-16%
al pezzo 237.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

499.-

-28%
al pezzo 699.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

499.-

-24%
al pezzo 659.90

consegna incl.

confronto con la concorrenza

FRIGORIFERO 
CON CONGELA-
TORE KG110
746479

LAVASTOVIGLIE 
FSG310
•	600 × 850 × 598 mm (p × a × l)
•	peso: 47,8 kg
731260

CONGE-
LATORE 
RFNE448- 
E45WCH
727917

CUCINA  
ELETTRICA 
FSM67320GXS
727923

FORNO A MICROONDE CON 
FUNZIONE GRILL MW3500, 
23 LITRI, 800 W
746590

FORNO A MICROONDE SOLO 
MW3500, BIANCO
746760

159.-

-27%
al pezzo 218.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

129.-

-23%
al pezzo 169.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

499.-

-28%
al pezzo 699.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

549.-

-21%
al pezzo 699.-

consegna incl.

confronto con la concorrenza

599.-

-21%
al pezzo 759.95

consegna incl.

confronto con la concorrenza

899.-

-21%
al pezzo 1139.95

consegna incl.

confronto con la concorrenza
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SPECIALE VIAGGI

Prenota adesso: 071 508 70 41 o aldi-suisse-tours.ch LA TUA AGENZIA DI VIAGGIO PER 
TUTTI I VIAGGI ALDI SUISSE TOURS

Ti preghiamo di tenere presente che le nostre offerte speciali sono prenotabili solo nel periodo indicato e con riserva di disponibilità in base al 
rispettivo contingente. Le CGCV possono essere consultate dal sito aldi-suisse-tours.ch/condizioni-di-viaggio. Ti preghiamo di infor marti circa le 
condizioni del viaggio nella descrizione online del viaggio o su aldi-suisse-tours.ch/informazioni. Con riserva di modifiche, errori di stampa e disponi-
bilità. © 2025 ALDI SUISSE TOURS GmbH & Co. KG.

Hotel Tiziana*** 
LOSONE

Apart Hotel  
Adelboden**** 

ADELBODEN

Servizi inclusi
• vitto escluso
• E-Card per ospiti

Hotel Chesa Surlej*** 
SILVAPLANA

Turmhotel  
Victoria**** 

DAVOS

Hotel Sonne*** 
WILDHAUS

Hotel Nendaz  
4 Vallées****sup.

HAUTE- 
NENDAZ

Servizi inclusi
• mezza pensione 
• piscina coperta e sauna
•  carta ospiti di Toggenburg  

(inclusa nella tassa di soggiorno)

Servizi inclusi
• colazione o mezza pensione 
• area wellness (ca. 2200 m²)

Highlights
•  su una terrazza soleggiata sopra la valle  

del Rodano
• classificato Swisstainable

2 – 7 notti
Codice di viaggio: 9812322

* 2 notti, camera con due letti,  
p. es. 24.10. – 26.10.25

1 notte – 7 notti
Codice di viaggio: 9813582
* 1 notte, colazione, CD «Cosy», per 2 persone, 

p. es. 17.08. – 18.08.25

1 notte da

82.-
per persona*

2 notti da

170.-
per persona*

1 notte da

89.-
per persona*

2 notti da

177.-
per persona*

1 notte da

95.-
per persona*

1 notte da

119.-
per persona*

gratis per 2 bambini 
fino a 5 anni

nel centro del villaggio

«Splendida posizione. Parcheggio  
auto direttamente davanti all’hotel.  

Ottima ristorazione.» 
Christine R., 74 anni

prenotando per 7 notti,  
1 notte è gratis

prenotando per 7 notti,  
1 notte è gratis

incl. carta ospiti

1 bambino fino  
a 5 anni gratis

Highlights
•  deserti aridi, oasi verdeggianti, una lunga costa e una maestosa catena 

montuosa
• lungo il Golfo Persico si estendono paesaggi meravigliosi
•  vivi la diversità culturale nei deserti, nei villaggi di pescatori e nelle metropoli
•  edifici sontuosi come la Moschea del Sultano Qabus, il Castello Nizwa Fort  

e la Fortezza di Bahla (Patrimonio Mondiale dell'UNESCO)
• immergiti nel paese delle mille e una notte

11 giorni, colazione e mezza pensione, volo incluso
Codice di viaggio: 9813919

* 11 giorni, camera doppia, p. es. 18.11. – 28.11.25

Hotel, campo tendato e Barceló  
Mussanah Resort****

Tour e soggiorno balneareOMAN

Periodo: 04.11.25 – 13.02.26 

Highlights
•  scopri i siti storici e buddisti dello Sri Lanka 
• viaggia negli altopiani coloniali con piantagioni di tè apparentemente infinite
• scala la spettacolare Roccia di Sigirya con i suoi affreschi
•  fai un safari in jeep nel Parco Nazionale di Yala e osserva le balene a Mirissa 

13 giorni, mezza pensione, volo incluso
Codice di viaggio: 9815494

* 13 giorni, camera doppia, p. es. 06.11. – 18.11.25

Tour e soggiorno balneare
Hotel e Villa Nautica nell'Atollo di Malé Nord

SRI LANKA E MALDIVE 

Periodo: 06.11.25 – 21.12.25

Highlights
•  esplora la strada panoramica con il Blyde River Canyon
•  fai un safari in veicoli aperti nel Parco Nazionale Kruger
• vivi un Braai con uno spettacolo Shangana
•  visita Città del Capo, soprannominata la «Mothercity», con la Table Mountain,  

il Capo di Buona Speranza e molto altro ancora
• viaggia nella «Capitale del Vino» Stellenbosch
• approfitta dell'opportunità di osservare le balene

9 o 10 giorni, colazione, volo incluso
Codice di viaggio: 9815444

* 9 giorni, camera doppia, p. es. 10.11. – 18.11.25

Hotels*** & Lodge
TourSUDAFRICA

Periodo: 01.09.25 – 30.11.25 

Highlights
•  visita spiagge bellissime e luoghi famosi come le Florida Keys,  

Clearwater e Orlando
• esplora le Everglades con un giro in airboat
• scopri l'eredità spagnola della Florida nella storica St. Augustine
•  dopo un emozionante viaggio, rilassati sulla famosa Miami Beach

12 giorni, colazione, volo incluso
Codice di viaggio: 9815362

* 12 giorni, camera doppia, p. es. 04.12. – 15.12.25

Tour e soggiorno balneare
Hotel e Holiday Inn  
Miami Beach-Oceanfront***

USA – FLORIDA

Periodo: 06.11.25 – 19.01.26 

2499.–
per persona*

11 giorni da

3899.–
per persona*

13 giorni da

3749.–
per persona*

9 o 10 giorni da

2229.–
per persona*

12 giorni da

«Magia d'Oriente»

possibilità di  
vedere le balene

incl. uno spettacolo di al-
ligatori nelle Everglades

vivi la cultura e  
rilassati su spiagge  

da sogno

1 notte – 7 notti
Codice di viaggio: 9804285

*  1 notte, CD standard, p. es. 02.08. – 03.08.25

2 – 7 notti
Codice di viaggio: 9804297
*2 notti, APP «Mountain Loft», p. es. 27.06. – 29.06.25

«La posizione è ottima, l’appartamento offre 
quasi tutto per chi desidera cucinare da solo. 

La carta degli ospiti è una grande risorsa 
per le escursioni e le gite in montagna.» 

Ruth R., 52 anni

Servizi inclusi
•  mezza pensione con colazione a buffet, cena 

con menù di 3 portate
• sauna, bagno turco e palestra
• carta Premium Davos Klosters

Servizi inclusi
•  mezza pensione con  

colazione a buffet, cena con menù 
di 3 portate 

• Ticino Ticket (incluso nella tassa di soggiorno)
 ·  corse scontate con gli impianti di risalita  

in tutto il Ticino
 ·  utilizzo gratuito di quasi tutti i mezzi di 

trasporto pubblico in Ticino

1 notte – 7 notti
Codice di viaggio: 9801877

*1 notte, CD con balcone, p. es. 24.10. – 25.10.25

1 notte – 7 notti
Codice di viaggio: 9813614

*1 notte, colazione, CD, p. es. 15.06. – 16.06.25

Servizi inclusi
•  colazione a buffet o  

mezza pensione con colazione a buffet,  
cena con menù di 4 portate

• sauna, bagno turco e palestra
• carta ospiti dell’hotel (a partire da 2 notti)

Highlights
• classificato Swisstainable
• per 7 notti è inclusa 1 notte gratuita

PREZZO
ALDI

VACANZE
VARIEGATE AL
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